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“Tico-tico lá, Zequinha de Abreu cá, o músico 

que encantou além das terras do jequitibá” 

ATA DA VIGÉSIMA SÉTIMA 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL, realizada 

no dia dezesseis de dezembro de 

dois mil e dezenove, sob a 

Presidência do Sr. Vereador Paulo 

César Missiatto.  

Aos dezesseis dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezenove, às 
dezoito horas, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. Oscar de 
Oliveira Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, número cento e catorze, 
foi realizada a Vigésima Sétima Sessão Extraordinária, sob a presidência do 
Vereador Paulo César Missiatto. Foram convocados para prestar seus serviços 
nesta Sessão Extraordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: Antônio 
Marcos Girotto, André Luiz de Oliveira, Régia Maria Alves Fernandes Ribeiro 
e Patrícia Zamprogno. Abertos os trabalhos da presente Sessão, o 2º Secretário, 
Vereador Kleber Alessandro Borotto, procedeu à chamada dos Vereadores 
verificando em Plenário a existência de número legal, com a presença dos 
Senhores: Amadeu Aparecido Lourenço, Hermelinda Sebastiana dos Santos 
Rani, Juliana Garcia Lorencetti, Kleber Alessandro Borotto, Lucas Comin 
Loureiro, Luiz Carlos Bariotto, Marcelo Simão, Paulo César Missiatto e Paulo 
Linares. A 1ª Secretária, Vereadora Juliana Garcia Lorencetti, realizou a leitura 
do material referente à Ordem do Dia constando o seguinte: Discussão e 
Votação Única: Projeto de Lei nº 052/19, de autoria do Sr.  Ver. Kleber Alessandro 
Borotto, que altera a nº Lei nº 3.362 de 22 de agosto de 2017, a qual Dispõe sobre 
a criação do Dia da Consciência Negra no município e dá outras providências. 
Com pareceres favoráveis das Comissões e, submetido à Discussão e Votação, 
o mesmo foi aprovado por unanimidade em Votação Única; Projeto de Lei nº 
053/19, de autoria do Sr.  Ver. Amadeu Aparecido Lourenço, que dispõe sobre a 
obrigatoriedade das instituições bancárias no município de Santa Rita do Passa 
Quatro, a dispor Bebedouros de Água Potável aos seus clientes e usuários, e dá 
outras providências. Com pareceres favoráveis das Comissões e, submetido à 
Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade em Votação 
Única; Projeto de Lei nº 054/19, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que autoriza 
o Poder Executivo Municipal a conceder Repasse de Recursos à 
IRMANDADE SANTA CASA DE MISERICÓRDIA DE SANTA RITA DO 
PASSA QUATRO e dá outras providências. Com pareceres favoráveis das 
Comissões e, submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por 
unanimidade em Votação Única; Projeto de Lei nº 055/19, de autoria do Sr. 
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Prefeito Municipal, que Autoriza o Poder Executivo a outorgar, mediante licitação 
e contrato, a concessão administrativa de uso dos espaços públicos que 
especifica, na forma onerosa, para exploração de serviços de alimentação e 
bebidas - (“Morro do Itatiaia”). Com pareceres favoráveis das Comissões e, 
submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade em 
Votação Única; Projeto de Lei nº 056/19, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que 
autoriza o Executivo a prorrogar contrato de locação do prédio sito à Avenida 
Padre Pio Corso, nº 1959, Bairro Jardim, destinado à instalação da Delegacia de 
Polícia Civil de Santa Rita do Passa Quatro. Com pareceres favoráveis das 
Comissões e, submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por 
unanimidade em Votação Única; Projeto de Lei nº 057/19, de autoria do Sr. 
Prefeito Municipal, que autoriza o Executivo a prorrogar contrato de locação do 
prédio sito à Avenida Padre Pio Corso, nº 2248, Jardim São Vicente, destinado 
à residência do Juiz De Direito Titular da Comarca. Com pareceres favoráveis 
das Comissões e, submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por 
unanimidade em Votação Única; Projeto de Lei nº 058/19, de autoria do Sr. 
Prefeito Municipal, que fixa o Valor de Referência e dá outras providências. Com 
pareceres favoráveis das Comissões e, submetido à Discussão e Votação, o 
mesmo foi aprovado por unanimidade em Votação Única; Projeto de Lei nº 
059/19, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que dá nova redação ao art. 4.º da lei 
n.º 2.521, de 18 de dezembro de 2003, que instituiu a contribuição para custeio 
dos serviços de iluminação pública prevista no art. 149-A da Constituição 
Federal. Com pareceres favoráveis das Comissões e, submetido à Discussão e 
Votação, o mesmo foi aprovado pela maioria, em Votação Única, com os votos 
contrários dos Senhores Vereadores: Amadeu Aparecido Lourenço e Marcelo 
Simão; Projeto de Lei nº 060/19, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que atualiza 
a Planta de Valores Imobiliários do Município de Santa Rita do Passa Quatro, 
para o exercício de 2020. Com pareceres favoráveis das Comissões e, submetido 
à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade em Votação 
Única; Projeto de Decreto Legislativo nº 003/19, de autoria do Sr. Ver. Lucas 
Comin Loureiro, que dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Santarritense 
Honorário ao Ilmo. Sr. Marco Antonio Scarasati Vinholi. Com pareceres 
favoráveis das Comissões e, submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi 
aprovado por unanimidade em Votação Única.  Nada mais havendo para tratar, 
o Sr. Presidente declarou encerrada a presente Sessão, da qual foi lavrada esta 
Ata que após ser submetida à apreciação do Plenário, será devidamente assinada 
pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 03 de fevereiro de 2020. 
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Ver. Paulo César Missiatto 
Presidente 

 
 

Ver. Juliana Garcia Lorencetti    Ver. Kleber Alessandro Borrotto 

1ª Secretária                                              2º Secretário 

 

 

 

27ª. SESSSÃO EXTRAORDINÁRIA 

16/12/2019  

Pauta da Ordem do Dia 
 
Discussão e Votação: 

 

Projeto de Lei nº 052/19, de autoria do Sr.  Ver. Kleber Alessandro Borotto, que 

altera a nº Lei nº 3.362 de 22 de agosto de 2017, a qual Dispõe sobre a criação 

do Dia da Consciência Negra no município e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei nº 053/19, de autoria do Sr.  Ver. Amadeu Aparecido Lourenço, que 
dispõe sobre a obrigatoriedade das instituições bancárias no município de Santa 
Rita do Passa Quatro, a dispor Bebedouros de Água Potável aos seus clientes e 
usuários, e dá outras providências.  
 
Projeto de Lei nº 054/19, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que autoriza o Poder 

Executivo Municipal a conceder Repasse de Recursos à IRMANDADE 

SANTA CASA DE MISERICÓRDIA DE SANTA RITA DO PASSA 

QUATRO e dá outras providências. 

Projeto de Lei nº 055/19, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que Autoriza o 

Poder Executivo a outorgar, mediante licitação e contrato, a concessão 

administrativa de uso dos espaços públicos que especifica, na forma onerosa, 

para exploração de serviços de alimentação e bebidas - (“Morro do Itatiaia”). 
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Projeto de Lei nº 056/19, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que autoriza o 

Executivo a prorrogar contrato de locação do prédio sito à Avenida Padre Pio 

Corso, nº 1959, Bairro Jardim, destinado à instalação da Delegacia de Polícia 

Civil de Santa Rita do Passa Quatro. 

 

Projeto de Lei nº 057/19, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que autoriza o 

Executivo a prorrogar contrato de locação do prédio sito à Avenida Padre Pio 

Corso, nº 2248, Jardim São Vicente, destinado à residência do Juiz De Direito 

Titular da Comarca. 

 

Projeto de Lei nº 058/19, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que fixa o Valor de 

Referência e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei nº 059/19, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que dá nova redação 

ao art. 4.º da lei n.º 2.521, de 18 de dezembro de 2003, que instituiu a 

contribuição para custeio dos serviços de iluminação pública prevista no art. 

149-A da Constituição Federal.  

 

Projeto de Lei nº 060/19, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que atualiza a Planta 

de Valores Imobiliários do Município de Santa Rita do Passa Quatro, para o 

exercício de 2020. 

 

Projeto de Decreto Legislativo nº 003/19, de autoria do Sr. Ver. Lucas Comin 

Loureiro, que dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Santarritense 

Honorário ao Ilmo. Sr. Marco Antonio Scarasati Vinholi. 
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ATA DA VIGÉSIMA SEGUNDA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL, realizada no dia dezesseis 

de dezembro de dois mil e dezenove, sob 

a Presidência do Senhor Vereador 

Paulo César Missiatto. 

 Aos dezesseis dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezenove, 
às dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. 
Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, número cento e 
catorze, foi realizada a Vigésima Segunda Sessão Ordinária, sob a presidência 
do Vereador Paulo César Missiatto. Conforme o art. 172 do Regimento Interno, 
a gravação em áudio/vídeo desta sessão, bem como este relatório, encontram-
se arquivados em meio digital e em mídia – DVD no Sistema de Ata Eletrônica 
na Diretoria Legislativa desta Câmara Municipal. Foram convocados para 
prestar seus serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes funcionários desta 
Edilidade: Antônio Marcos Girotto, André Luiz de Oliveira, Régia Maria Alves 
Fernandes Ribeiro e Patrícia Zamprogno. Abertos os trabalhos da presente 
Sessão, o Segundo Secretário, Vereador Kleber Alessandro Borotto, procedeu 
à chamada dos Vereadores verificando em Plenário a existência de número 
legal, com a presença dos Senhores: Amadeu Aparecido Lourenço, Hermelinda 
Sebastiana dos Santos Rani, Juliana Garcia Lorencetti, Kleber Alessandro 
Borotto, Lucas Comin Loureiro, Luiz Carlos Bariotto, Marcelo Simão, Paulo 
César Missiatto e Paulo Linares. Em seguida, o Presidente consultou o Plenário 
se o mesmo concordava com a dispensa da leitura das Atas das Sessões 
anteriores, sendo aceitas foram as mesmas aprovadas. Não havendo material 
para o Expediente, Oradores inscritos e material para Ordem do Dia, o Sr. 
Presidente informou que a Câmara Municipal entrará em recesso a partir do dia 
23 de dezembro, de acordo com o Art. 29 da Lei Orgânica do Município e Art. 
15 do Regimento Interno desta Casa de Leis, retornando suas atividades em 03 
de fevereiro de 2020. Declarou encerrada a presente Sessão, da qual foi lavrada 
esta Ata que após ser submetida à apreciação do Plenário, será devidamente 
assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 03 de fevereiro de 
2020.  
 

Ver. Paulo César Missiatto 
Presidente 

 
 

Ver. Juliana Garcia Lorencetti          Ver. Kleber Alessandro Borotto 

1ª Secretária                                     2º Secretário 
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ATA DA SESSÃO SOLENE DA 
CÂMARA MUNICIPAL, realizada no dia 
dezesseis de dezembro de dois mil e 
dezenove, sob a Presidência do Senhor 
Vereador Paulo César Missiatto, para a 
entrega de “Título Policial Militar do 
Ano” aos homenageados Cb PM 
“Alexandre Avenoso” e Cb PM “Arnaldo 
Coelho Rocha Filho”. 

 
  Aos dezesseis dias do mês de dezembro do ano de dois mil e 

dezenove, às 19h30m, nas dependências do Palácio “Professor Oscar de 

Oliveira Alves”, situado à Rua Emygdio Mazine, 114, onde estavam presentes 

compondo a mesa: Excelentíssimo Vereador Paulo César Missiatto, Presidente 

da Câmara Municipal de Santa Rita do Passa Quatro; Excelentíssima Senhora 

Maria Rita de Cássia Ferreira Mondin de Oliveira, Vice-Prefeita Municipal, 

Ilustríssimo Sr. Cap. PM Daniel do Amaral Veiga, Comandante da 3ª 

Companhia da Polícia Militar de Santa Rita do Passa Quatro, Ilustríssimo Sr. 

Dr. José Geraldo de Oliveira – MD. atirador mais antigo de Santa Rita do Passa 

Quatro; Excelentíssimos Senhores Vereadores: Juliana Garcia Lorencetti, 1ª 

Secretária, Kleber Alessandro Borotto, 2º Secretário. Estavam presentes 

também os demais Vereadores, Excelentíssimo Senhores: Amadeu Aparecido 

Lourenço, Hermelinda Sebastiana dos Santos Rani, Lucas Comin Loureiro, 

Luiz Carlos Bariotto, Marcelo Simão, Paulo César Missiatto e Paulo Linares. 

Formada a Mesa, convidou os Policiais Militares para adentrarem ao Plenário. 

Em seguida, acompanhados pela Srª Norma Jamus Villela, todos os presentes 

cantaram o Hino Nacional Brasileiro e o Hino de Santa Rita do Passa Quatro. 

Na sequência, convidou a Senhora Vereadora Hermelinda Sebastiana dos 

Santos Rani para ir até a Tribuna para proceder à leitura do Decreto Legislativo 

nº 005/2018, que institui o Título de “POLICIAL MILITAR DO ANO” a ser 

conferido aos Policiais Militares classificados na 3ª Companhia do 38º Batalhão 

de Polícia Militar do Interior e que exerçam suas funções no Município de Santa 

Rita do Passa Quatro/SP, e dá outras providências. Logo após, convidou o Sr. 

Ver.  Marcelo Simão para fazer a leitura da biografia dos homenageados. 

Prosseguindo, passou-se a entrega do “Título Policial Militar do Ano”: recebido 

das mãos do Ver. Kleber Alessandro Borotto, juntamente com o Ver. Paulo 



 

 

Prot. Nº ____/______ 

Em 

_____/_____/______ 

___________________ 

Unanimidade       (  ) 

Aprovado            (  ) 

Rejeitado             (  ) 

Sessão de  ____/____/_____ 

__________________________ 

Presidente  

Despachado 

 
Em ____/____/_______ 

 

_____________________ 

Presidente 

 
“Tico-tico lá, Zequinha de Abreu cá, o músico 

que encantou além das terras do jequitibá” 

Linares ao Ilustríssimo Cb PM “Alexandre Avenoso” e pela Vereadora Juliana 

Garcia Lorencetti, juntamente com a Ver. Lucas Comin Loureiro, ao 

Ilustríssimo Cb PM “Arnaldo Coelho Rocha Filho. Também foi homenageado 

o Ilustríssimo Sr. Cap. PM Daniel do Amaral Veiga, Comandante da 3ª 

Companhia da Polícia Militar de Santa Rita do Passa Quatro, recebendo das 

mãos do Ver. Paulo César Missiatto e da Senhora Maria Rita de Cássia Ferreira 

Mondin de Oliveira, Vice-Prefeita Municipal, uma placa bem como um boton 

com o Brasão de Santa Rita do Passa Quatro, como reconhecimento ao 

brilhante trabalho desenvolvido em nossa cidade. O Sr. Presidente convidou o 

Sr. Sérgio Donizetti Carnielli, Presidente  do Sindicato Rural Patronal para fazer 

a entrega de um Tablet ao homenageado desta noite. Em seguida, ofereceu a 

Palavra ao Ilustríssimo Sr. Cap. PM Daniel do Amaral Veiga, que agradece pela 

homenagem, enaltecendo os Policiais Militares homenageados. Logo após, 

usaram da Palavra a Senhora Maria Rita de Cássia Ferreira Mondin de Oliveira, 

Vice-Prefeita Municipal, e o Sr. Presidente para prestar sua homenagem aos 

Policiais Militares da 3ª Companhia do 38º Batalhão de Polícia Militar do 

Interior que exercem suas funções em Santa Rita do Passa Quatro, pelos 

relevantes e inestimáveis serviços prestados a comunidade e ao município, 

principalmente na área de segurança. Tendo sido cumprida a finalidade da 

presente Sessão, o Senhor Presidente agradeceu a presença das autoridades e de 

todos os demais que vieram abrilhantar esse importante evento e declarou 

encerrada a presente Sessão, da qual se lavrou esta Ata que vai devidamente 

assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 03 de fevereiro de 

2020. 

 
Ver. Paulo César Missiatto 

Presidente 
 
 

Ver. Juliana Garcia Lorencetti      Ver. Kleber Alessandro Borotto 

1ª Secretária                                     2º Secretário 


